
Сценарий открытия  

детского летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием 

«Лесовичок 2025» 

 
Цель: популяризация активного летнего отдыха и оздоровления. 
Задачи: 
• познакомить ребят друг с другом и с администрацией лагеря; 
• привлечь ребят к активному участию в жизни лагеря; 
• принять основные правила жизни и отдыха в лагере; 
• создать благоприятный социально-психологический климат в коллективе. 

 

Ответственные: Лукьянова Ж.Ю., Страхова Т.А., Максимова Т.А. 

                          

Ход мероприятия: 
 

  Ведущий 1: 

               Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! 

               Мы рады приветствовать вас! 

               Как много светлых улыбок 

               Мы видим на лицах сейчас! 

  Ведущий 2: 

            Наш праздник уже начинается, 

            И мы отправляемся в путь. 

            С собою друзей замечательных 

            В дорогу ты взять не забудь! 

   Ведущий 1: 

             Сегодня праздник открытия 

             Лагерной смены, друзья. 

             Много задора, веселья нас ожидает, ура! 

             Звенит наш гул всё громче, всё слышнее. 

             Какая трель над миром разливается! 

             Все думают: распелся соловей. 

             А вот и нет – наш лагерь открывается! 

Ведущий 2: 

          Дорогие ребятишки: 

         И девчонки, и мальчишки.                         

         С каникулами вас поздравляем                         

         В пришкольный лагерь отдохнуть приглашаем. 

         С вами долго, очень долго 

         Будем петь, шутить, играть 

         И конечно, и конечно, 

         Будем с вами танцевать! 

 

   Ведущий 1: 

Внимание, школа! Право поднять флаг РФ предоставляется ученице 3 класса Засиевой 

Амине. 

 

- А вы знаете ребята как называется наш лагерь?  «Лесовичок»     

  Ведущий 2: 



- В лагере у нас будет много дел: конкурсов, соревнований, путешествий, 

игр,  выступлений. И начнем развлекаться мы с вами прямо сейчас.                        

 

Ведущий 1:  

              Чтоб пыл веселья не угас, 

             Чтоб время шло быстрее, 

             Друзья, мы приглашаем вас к загадкам поскорее! 

             Кто в учебе отличился,                         

             Руки я прошу поднять.                        

             Кто 4 или 5 не ленился получать?                        

             Значит, знания у вас у всех отличные, 

             Разгадать загадки сможете самые обычные.   

Ведущий 2:  

          Ярко солнце светит, 

         В воздухе тепло. 

         И куда ни взглянешь, 

         Все кругом светло. 

         По лугу пестреют 

         Яркие цветы… 

         Какое это время года, угадаешь ты? (Лето)  

Ведущий 1: 

            Отчего у нас тепло? 

            Это сверху припекло. 

            Через облако-оконце 

            Шлет лучи на землю... (Солнце) 

Ведущий 2:  

             Всех жарким солнцем обогреет, 

            В цветной наряд луга оденет, 

            Играть, купаться позовет, 

            Грибов и ягод принесет. 

            Как зовется время года 

            Кто его мне назовет? (Лето)   

Ведущий 1: 

         Чтоб не нагрелась голова, 

          Защищает вещь одна. 

          Если очень-очень жарко, 

          Надеваю я... (Панамку) 

 Ведущий 2: 

            Бьются волны о песок, 

            Через них я прыг да скок. 

            Широка и глубока 

            Наша с волнами... (Река) 

 Ведущий 1: 

            Мы из веток сделали у забора дом, 

            Крышу сотворили, застелили пол. 

            Спрячемся от ливня в этот домик наш. 

            Что это за домик? Конечно же, ... (Шалаш) 

Ведущий 2: 

         Солнце светит ярко, 

         И светло и жарко. 

         А кругом трава, цветы, 



         Целый день броди, броди. 

         Что за время года это? (Лето) 

 

Ведущий 1: 

 Лето – время полноценного отдыха детей. Лето – веселые дни школьных   каникул. 

Каникулы – самая яркая пора у школьников. Летняя большая перемена дана школьникам 

для укрепления здоровья, физической закалки. 

 

Потирая ладошки, спиной к детям, входит Врака-Забияка. Говорит ехидным голосом. 

Врака-Забияка. Ну вот, еще одну гадость я удачно совершила: насыпала в компот соли.   

Пусть теперь попьют солененький компотик! Ха-ха-ха! 

      Поворачивается и видит полный зал детей. 

Врака-Забияка. Ага! Сюда-то мне и надо! 

Ведущий 1. Куда это "сюда"? 

Врака-Забияка. Куда, куда... Да сюда, где много детей. Я из них буду делать своих 

помощников. 

Ведущий 1. Да кто же вы такая? 

Врака-Забияка. Я — Вракочка-Забиякочка. Можно просто — Врака-Забияка. Я слышала, 

у вас тут праздник какой-то? 

Ведущий 2. Не какой-то, а праздник всех детей, которые за время учебного года 

повзрослели, поумнели, стали большими. Мы пришли повеселиться. 

Врака-Забияка. Это вот эти детишечки-коротышечки большие?! Ой, насмешили! 

(Смеется). Так и хочется им пустышку дать пососать. (Дает детям пустышку). 

Ведущий 1. Подожди, подожди, Врака-Забияка, чтобы узнать, на самом ли деле 

повзрослели наши ребята, нужно их проверить в играх, в танцах, в песнях. 

Врака-Забияка. Проверить, да? Пожалуйста! (Достает мяч). Вот мяч. Кто его не поймает, 

тот не вырос, а так и остался малышкой-коротышкой. 

      Начинает беспорядочно, обманывая детей, кидать им мяч. 

Ведущий 1. Ну, нет! Так не пойдет! Если уж играть, то по-настоящему. 

Врака-Забияка. Как это по-настоящему? 

Ведущий 2. Это значит — по правилам. Вот посмотри, мы тебе покажем игру "Как 

живешь?". Хочешь, и тебя научим. 

Врака-Забияка. Ну, это мы еще посмотрим, кто кого научит. Что, я такой игры не знаю, 

что ли. 

     

  Проводится игра "Как живешь?" (ведущий 2) 

Дети движениями показывают, то о чем говорится в тексте. 

Как живешь? – Вот так! (выставляют большой палец вперед) 

Как идешь? – Вот так! (идут на месте) 

Как плывешь? – Вот так! (имитируют плавание) 

Как бежишь? – Вот так! (бег наместе) 

Как грустишь? – Вот так! (грустят) 

А шалишь? – Вот так! (кривляются) 

А грозишь? – Вот так! (грозят друг другу пальчиком) 

- Вдаль глядишь? 

- Вот так! («бинокль») 

- Ждешь обед? 

- Вот так! (Подпереть щеку кулачком) 

- Машешь вслед? 

- Вот так! (помахать кистью руки) 

- Утром спишь? 

- Вот так! (обе руки под щеку) 



- А шалишь? 

- Вот так! (хлопнуть по надутым щекам) 

      Игра повторяется 3-4 раза, каждый раз темп становится быстрее. 

 

Врака-Забияка играет неправильно, ведущий просит ее посмотреть, как нужно играть. 

Ведущий 2. Ребята, я знаю, что нужно сделать, чтобы Врака-Забияка перестала 

проказничать, а стала доброй и веселой. Показать, как здорово мы умеем играть и 

веселиться. 

 

Ведущий 1: Ребята, поиграем в веселую игру 

 Праздник мы сейчас откроем, 

 Чудо-игры здесь устроим. 

 Повернитесь все друг к другу, 

 И пожмите руки другу. 

 Руки вверх все поднимите 

 И вверху пошевелите. 

 Крикнем весело: "Ура!" 

 Игры начинать пора!!! 

Ведущий 2: 

            Вы друг другу помогайте, 

            На вопросы отвечайте 

            Только "Да" и только "Нет" 

            Дружно дайте мне ответ: 

            Если "нет" вы говорите, 

   То ногами постучите, 

   Если говорите "Да"- 

   В ладоши хлопайте тогда. 

   В школу ходит старый дед. 

   Это правда, дети?.. (Нет - дети стучат ногами). 

   Внука водит он туда? 

   Отвечайте дружно... (Да - хлопают в ладоши). 

Ведущий 1: 

             Лед - замерзшая вода? 

Отвечаем дружно… (Да). 

После пятницы - среда? 

Дружно мы ответим... (Нет). 

Ель зеленая всегда? 

Отвечаем, дети... ( Да). 

День Рожденья - день веселый?.. ( Да) 

Ждут вас игры и приколы?.. ( Да) 

С юмором у вас в порядке?.. (Да) 

Сейчас мы делаем зарядку?.. (Нет) 

Именинницу поздравим?.. (Да) 

Или к бабушке отправим?.. (Нет) 

 

А сейчас я предлагаю вам ответить на вопросы спортивной викторины. 

Ведущий 2: В этом виде спорта выполняют различные акробатические упражнения на 

спортивных снарядах. (Гимнастика) 

Ведущий 1: Брасс, баттерфляй, кроль, дельфин. О каком виде спорта идёт речь? 

(Плавание) 

Ведущий 2: Самый старый вид спорта, в котором победителем становится тот, кто 

первым пересечёт финишную черту. (Бег). 



Ведущий 1: Летний вариант коньков. (Ролики) 

Ведущий 2: Спортивное восхождение на гору. (Альпинизм) 

Ведущий 1  Спортивная командная игра с мячом и битой, напоминающая русскую 

лапту.            ( Бейсбол) 

Ведущий 2:  Спортивный поход или экскурсия по определённому маршруту. (Туризм) 

Ведущий 1: Умение кидать диск, копьё, молот – это…(метание) 

Ведущий 2:  Игра с мячом, в которой необходимо перебросить  мяч  через сетку на 

сторону противника так, чтобы он коснулся земли. (Волейбол). 

 

Ведущий 1:  

            Песенный конкурс сейчас проведем,                                    

           Песенки со словом «лето» и «солнышко» споем!                      

            Мы начнем – вы продолжайте,                                      

           Песни эти запевайте. 

Я на солнышке лежу,    

Я на солнышко гляжу,    

Все лежу и лежу    

И на солнышко гляжу. 

 

2. Чунга-чанга – синий небосвод,   

Чунга-чанга – лето круглый год. 

 

3. Если вдруг грянет гром    

В середине лета,    

Неприятность эту    

Мы переживем. 

 

4. Пусть всегда будет солнце,    

Пусть всегда будет небо,   

 Пусть всегда будет мама,    

Пусть всегда буду я! 

 

Ведущий 2:    Молодцы все, кто пел с нами                    

            Такими прекрасными голосами!                    

            Чтобы здесь не заскучать                     

            Приглашаем, дальше отдыхать! 

 

Ведущий 1: Вот видишь, Врака-Забияка, ребята в учебном году зря времени не теряли. А 

ты, например, знаешь, что нужно делать утром? 

Врака-Забияка. Конечно, знаю! Они еще спрашивают. Встаешь утром и начинаешь сразу 

всякие гадости делать, врать и проказничать. 

Ведущий 2:     А вот и нет! Мы тебя сейчас научим, чем нужно заниматься по утрам. 

Танцевать. 

 

ФЛЭШМОБ 

 

Врака-Забияка. Вы тут такие взрослые, а летом вам без меня не обойтись, что делать-то 

без меня такой хорошенькой, вредненькой будете? 

Ведущий 1. А сколько впечатлений ждет всех летом! Многие из вас будут 

путешествовать, купаться, гулять по лесу, загорать на пляже, отдыхать в деревне.  



Врака-Забияка. Эх, вы! Не получилось из вас моих помощников. Ну почему я такая 

невезучая?! Почему никто не хочет со мной дружить?! (Плачет). 

Ведущий 2.  И ты еще спрашиваешь?! Да ты взгляни на себя: разве можно с таким 

вредным лицом, на котором никогда не бывает улыбки, найти друзей? 

Ведущий 1. Только к доброму, веселому человеку тянутся другие люди. Вот посмотри, 

какие добрые наши ребята. А еще они послушные и держат свои обещания. 

Ведущий 2. А теперь пришло время вам дать торжественное обещание. 

Торжественное обещание: 

- обещайте все шагать нога в ногу целую смену; (Обещаем!) 

- обещайте озорничать, веселиться, шутить и отвечать на все вопросы «почему?»; 

- обещайте выполнять законы нашего лагеря «Лесовичок». 

 

Ведущий 1. Законы нашего лагеря 

1.Закон территории. Без разрешения ребёнок не может покидать лагерь. 

2. Закон зелени. Ни одной сломанной ветки. Сохраним наш лагерь зелёным! 

3. Закон мотора. Долой скуку! 

4. Закон дружбы. Один за всех и все за одного! 

5. Закон творчества. Творить всегда, творить везде, творить на радость людям! 

Обещаем!!!! 

 

Врака-Забияка (хлопает в ладоши). Какие вы молодцы, ребята! 

Ведущий 1. Друзья, произошло чудо! Врака-Забияка в первый раз сказала правду!  

Врака-Забияка. Как? Не может этого быть! Что это со мной?! Кем же я теперь буду, если 

я врать разучусь? (Хнычет). 

Ведущий 2. Ты у нас станешь хорошей, доброй и веселой. Мы тебе и имя новое дадим. 

Хочешь? 

Врака-Забияка (смущаясь).Ну, я не знаю... Смогу ли я?.. 

Ведущий 1. Сможешь, сможешь! А мы с ребятами тебе поможем. 

Ведущий 2.  Ребята, а давайте придумаем Враке-Забияке новое хорошее имя. (Советуется 

с детьми). Правильно! Мы с ребятами посоветовались и решили дать тебе имя Веселушка-

Хохотушка. Думаем, оно тебе понравится. 

Ведущий 1. Но с этого момента ты должна делать только добрые дела и всегда улыбаться 

и участвовать в наших конкурсах. Согласна? 

Врака-Забияка. Я попробую. 

 

 

Конкурсная программа. 

1.Сиамские близнецы 

В командах участники разбиваются по парам и кладут одну руку на плечо соседа, 

оставляя вторую свободной. Им предлагаются разные задания: 

развернуть и съесть конфету, 

завязать шнурки, 

Выигрывает команда, которая выполнит все быстрее других. 



 

2.«Морская цепь». 

Игрокам дается много канцелярских скрепок. 

Из них они должны составлять в течение 2 минут цепь. Выигрывает тот, у кого цепь самая 

длинная 

 

3. Игра « Танец с предметом» 

Все игроки танцуют и одновременно передают друг другу небольшой предмет. Ведущий 

время от времени выключает музыку. Тот, у кого в этот момент оказался в руках предмет, 

выбывает. Выигрывает, тот кто последним останется на площадке. 

 

4. Игра "Кто сказал?" 

Сейчас мы с вами попробуем составить стихотворение. 

Я буду начинать, а вы должны продолжать и в рифму называть животное. 

«Прекрасный день», -сказал….(олень, тюлень) 

«Но дождь пойдет»,- сказал… (енот, удод) 

«Тут нет, мой друг»,- сказал (верблюд) 

«Пойду в вагон»,- ворчит ….(питон) 

«Не торопись»,- сказала….(рысь) 

«А я боюсь», -захныкал ……(гусь) 

« Ты всех смешишь»,- сказала…(мышь) 

«Игре конец»,- сказал ..(скворец) 

      

 

Ведущий 2: 

Сегодня мы распахнули двери для вас, дорогие девчонки и мальчишки! 

Пусть вам живется здесь весело и интересно! 

Ведущий 1: 

Пусть каждый в летнем лагере найдет 

Себе любимое занятие, 

Много новых хороших друзей! 

Ведущий 2: 

Пусть это лето будет самым солнечным, самым теплым, самым не забываемым от ваших 

улыбок и горячих сердец! 

Ведущий 1: 

Пусть этот день уже кончается, 

Но искорка дружбы уже загорается. 

Она согревает пусть ваши сердца, 

И дружбу, ребята беречь до конца! 
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